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Цель занятия:
 Профилактика нарушения плоскостопия у детей.

Совершенствовать физические качества дошкольников.

Задачи:

Оздоровительные:

Развивать у детей умение ориентироваться в пространстве во время бега.

Укрепление мышц, участвующих в формировании свода стопы. 

Образовательные:

Расширять у детей представления о многообразии физических упражнений.

Улучшать ориентировку в пространстве.

Закреплять приобретённые ранее умения и навыки.

Воспитательные:

Развивать интерес к физической культуре и подвижным играм.

	Части занятия
	
Ход занятия
	Дозировка


	Метод указания



	1
5-7`
2
15-20`
3
5`

	Дети заходят в зал.

Инструктор даёт команду:

 - подскоками.
-приставным шагом (правым боком).
-приставным шагом (левым боком).
-подскоки спиной вперёд.
-Ходьба. Ходьба на носках, пятках, одна нога на носок, а другая на пятках. Перекат с пятки на носок.

 Ходьба на восстановление дыхания.
ОРУ в кругу.
1 И.п. ст. руки на пояс.

1-наклон головы вперёд

2- наклон головы назад

3- наклон головы вправо

4- наклон головы влево.

2 И.п. ст. ноги врозь, руки в замок за голову.

1-поворот вправо

2-поворот влево.
3 И.п. ст.  руки на пояс.

1-присед, руки вперёд

2-ноклон,коснуться пол.

4 И.п. стоя, руки на пояс.
1-4 круговые вращения правой стопой
5-8 левой.

5 И.п. ш. ст. руки на пояс.
1-наклон, коснуться руками пол
2-и.п.

6 И.п. ст. руки на пояс .

1-4 прыжки на правой ноге

5-8 на левой ноге.

Основные  движения:
Инструктор даёт задание.

1

  бег с заданием по свистку

-сесть на пол.

-коснуться пол.

-кружение вокруг себя.

-1 свисток-сесть, 2-остановиться.
2
Дети встают около обручей, которые лежат на полу.

( внутри каждого обруча лежит массажный мяч, карандаш, бумага.)

Дети выполняют задание:

1 катание ногой мяч, вперёд и назад.

2 ходьба боком по обручу.

3 захват карандаша пальцами ног (правой, левой).

4 девочки проходят по мягкому валику, а мальчики по коврику.

(затем дети меняются).
Инструктор даёт команду: 
-В обход по залу марш! Бегом ! 

 В это время убираются обручи.

Игра «Набери шишек»
(По сигналу инструктора дети набирают шишки ногами).По окончанию игры, дети самостоятельно подводят итог.(в какой команде шишек больше).
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	Спина прямая.

Колено выше.

Подскок выше.

Руки на поясе.

См. через правое плечо.

Спина прямая.

Дышим носом.

Спина прямая, наклон глубже.

Амплитуда больше, спина прямая.

Спина прямая, наклон глубже.

Спина прямая, вращения лучше.

Ноги прямые, наклон глубже.

Спина прямая, держать равновесие.

Внимательно слушать.

Быстро сесть.

Внимательно слушать команду.
Кружиться медленно.

Внимательно слушать команду инструктора.

Мяч удерживать ногой.

Спина прямая.

Сдавливать карандаш пальцами

Спина прямая, наступать всей стопой.

Руки работают вдоль туловища .

Дети захватывают шишки ногами.


